



В п.Сукко Краснодарского края с 29 сентября состоялся Кубок России по гиревому спорту. Команда Ярославской области привезла оттуда ТРЕТЬЕ командное место!

В первый день соревнований в борьбу вступили участники дисциплины «толчок длинным циклом». Рыбинцы Игорь Лебедев и Артем Потатуев завоевали бронзовые медали. Игорь в категории до 85 кг уступил по весу, его результат 66 подъемов. Результат Артема 42 подъема в весовой свыше 105 кг. Иван Курочкин до 95 кг с результатом 44 подъема шестой.

Среди женщин Светлана Матвеева – 5 место с результатом 49 подъемов и Наталья Кастрюкова - 4 место с результатом 94 подъема.

В классическом двоеборье результаты рыбинцев выглядели так:

До 63 кг: Валентин Егоров: 90+106, III место,
До 68 кг: Артем Смирнов: 98+139, II место,
Антон Виноградов: 45+77, 12 место,
До 73 кг: Евгений Кадобнов: 59+84, 16 место,
До 78 кг: Виталий Крупенников: 102+117, III место,
Алексей Проезжалов: 111+97, 4 место,
До 95 кг: Денис Давыдов: 105+ 116, 5 место,
Свыше 105 кг: Александр Седов: 65+120, 4 место.

Погода на черноморском побережье сыграла двойную роль - с одной стороны, это был шанс продлить лето и искупаться в море, с другой стороны, очень тяжело соревноваться при температуре воздуха 30С...